

黄金楼市

Gold market

今日泰山
黄金楼市

本报看房团 欢迎您报名

不收取任何费用,一起去“团”最便宜的房子

本报泰安4月25日讯(记者 梁敏)“今年还有看房车吗?”24日,网友雪痕通过QQ向记者询问看房活动。正巧,今年齐鲁晚报将启动全新的看房活动,组建看房团,方案刚刚出炉。

上周末,2012泰安第六届春季房产交易会在校操场举行,据不完全统计,3天展会

吸引了2万多人次前往参观,而且很多楼盘都有所成交,安居房产甚至成交了19套房子。人气火爆反映出市民的购房需求,相信还有相当一部分市民虽然看了房子,但是当时并未拿定主意。可房展会闭幕后,各楼盘营销团队又都回归城市各处的售楼处,市民再想看房就没那么方便了。为了方便读者

买到最适合自己的房子,同时还能获得优惠的价格,本报适时推出“看房团”活动,邀请所有有购房意向的市民入团,由本报联系车辆和线路,筹划看房事宜。

在前期的筹划阶段,恒大城、七星·圣景园、信德·彩世界等不少楼盘对本报看房团表现出了浓厚兴趣,目前更多楼盘

正在募集中。本报将于近期不断更新看房楼盘名单,看房团也正式启动报名,市民如有购房需求,可先加入本报《黄金楼市》专属QQ群报名,根据定期发布的看房线路,选择是否报名参加看房。每次看房预计耗时半天,至少要看三家楼盘。正所谓团结就是力量,当有足够的购房意向客户同时抵达售楼

处,本报将牵头向各楼盘争取年度最优惠的团购价格,尽可能帮读者省钱。

本报看房团不收取任何费用,参与看房活动还将获得各种精美礼品。有意报名者可拨打电话:18653881001,也可直接申请加入齐鲁晚报《黄金楼市》专属QQ群:165610228报名。

七星·圣景园售楼处迁新址

地段优势价值凸现 三分之二房源已售出

近日,与岱岳区政府遥遥相对的七星·圣景园项目售楼处迁入项目外围新址。七星·圣景园因距高铁泰安站很近,受益于客流量增加和基础设施完善,一季度销售房源20多套。

去年12月20日,七星·圣景园项目如期交房,盼了一年多的业主拿到了新房钥匙。同时,楼盘外围的沿街商铺也开始装修,迎接售楼处搬入。4月初,经过精心施工,售楼处搬入新址。

七星·圣景园项目由山东七星置业有限公司开发建设,该公司隶属于中国孔子基金会和山东三箭集团。项目位于岱岳区政府南面的,当前起价5480元/平方米,住宅和商铺共321套,已经销售接近三分之二。记者进入小区发现,小区内外部打扫的干干净净,绿化做得很好。售楼处工作人员表示,山东三箭集团既是开发商又是建设单位,在建设过程中特别注重品质,保证严格按照施工图纸施工,工程质量有保证。“光查看门窗是不

是漏水我们就做了好几遍,每逢刮风下雨就挨个房间去看,施工这么长时间,我们敢拍着胸脯保证,各户的卫浴洁具没人用过。”

七星·圣景园小区是一个集住宅与商铺为一体的高档精品小区,总建筑面积近4万平方米。住宅由四栋5层——18层的多层、小高层和高层组成。小区住宅户型以2室2厅和3室2厅为主,面积区间为70平方米——116平方米,还有少量的精品小户型和豪华大户型。

该项目是由中国孔子基金会和大型国有企业集团——山东三箭置业集团公司共同组建的山东七星置业有限公司投资、开发。为了把中国传统文化,特别是孔子思想植入社区,打造人文社区,小区南侧特别处理了一座孔子雕像,小区内还将建设含有《论语》的文化墙等。圣人雕像与杏坛广场的有机融合将会打造一个引领未来时尚的休闲购物文化场所。(李丽)



七星·圣景园售楼处。

封顶活动大优惠,当天成交十几套

信德·彩世界“五一”力推特价房

4月22日上午10点,在欢腾的礼炮声中,信德·彩世界封顶营销中心迁址仪式在泰山大街与荣昌路交汇口的项目现场隆重举行,信德地产公司领导、建筑施工单位领导等众多嘉宾莅临现场,祝贺彩世界项目完美封顶。

泰安市佳森建筑装饰有限公司李伟总经理作了热情洋溢的开场讲话,信德地产戚焕芹总经理致辞,对彩世界项目给予充分肯定,并希望项目早日交房,为泰安市提供一处真正贴近年轻人内心的生活空间。

作为一个专为青年人打造的低压力社区,信德·彩世界从入市以来,凭借超高性价比的小户型房源,受到广大青年置业者的青睐,销售情况一路飘红。项目位于日益腾飞的高铁新区,到高铁

西站、光彩大市场、天平湖景区的车程均在5分钟以内,出行游玩便利无忧。45—125平米商住全能公寓,功能设计以客户需求为导向,充分满足商务办公、居家使用、投资收益等多种功能。

封顶仪式当天,彩世界推出为期3天的最高优惠611元/平米特惠活动,活动非常吸引人,光封顶当天就成交了十几套房。市民对彩世界有极高的评价,对项目真正贴近青年人内心,供客户之所需的专业精神赞不绝口。通过多重优惠的促进与实景准现房诱惑,有相当一部分人对彩世界产生浓厚兴趣。

据了解,“五一”期间,信德·彩世界还将推出3套两室两厅的特价房,均价4110元/平方米。

(李丽)



海上明月城

浪漫地中海风情,南向一线城市海景房!

欢乐五月 砸吃海鲜

Huanle Wuyi Zhaji Chihai Xian

海上明月城4月29日全面启动五一欢乐之旅。现金、动感单车、三件套、欢乐基金、海鲜餐饮券.....丰厚礼品等您来“砸”! 届时20套精品房源特惠推出, 仅限8天时间! 免费看房, 专车接送, 详情请咨询各地接待处!

观海热线 + 0538-6866916/6866917
泰安接待处 + 泰安市岱宗大街东岳中学斜对过

项目地址: 中国·日照市岚山区海滨路333号(海上碑公园对面)
开发商: 山东环海置业 / 建筑设计: 浙江环宇 / 物管服务: 戴德梁行 / 网址: www.hhmyc.com

